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A bevezetés célja
A céges mûködés megfelelô
szintû támogatása, egyidejûleg a
további erôteljes növekedés 
stabil hátterének megteremtése. 

Miért az SAP?
A piacvezetô szállító megoldása.
Rendelkezik mindazon tulajdon-
ságokkal, amiket a Cool elvárt,
beleértve ebbe a több telep-
helyen való mûködést is. 

Bevezetô partner 
Mosaic Business Systems Kft.

Bevezetett rendszer
SAP® Business One

Fôbb jellemzôk
Pénzügyi funkciók: számlázás,
készletnyilvántartás, fôkönyv.

Felhasználók száma
5 fô

Korábbi 
rendszerkörnyezet
DOS alapú, egymástól elkülönül-
ten mûködô könyvelôprogram
és készletnyilvántartó szoftver,
valamint táblázatkezelô program.

Szoftver környezet
Microsoft Windows Small
Business Server 2003,
Windows XP.

Áttekintés

„Az SAP Business One azt nyújtja nekünk, amit mi is
kínálunk ügyfeleinknek: rugalmasságot, megbízhatósá-
got, észrevétlen mûködést. A hi-tech iparban csak a
legjobb szállítóval érdemes együtt dolgozni, ezért
választottuk mi is az SAP-t.“

Medgyesi Tamás, ügyvezetô igazgató, Cool Kft. 

Az 1991-ben alapított Cool Airconditional Kereskedelmi és

Szolgáltató Kft. a magyarországi on-line klímapiac egyik legdi-

namikusabban fejlôdô vállalkozása. A cég tevékenységi köre

három fô területet ölel fel: vállalják komplett légkondicionáló

rendszerek tervezését, kivitelezését ipari létesítmények számára;

lakossági klímatelepítést és karbantartási szolgáltatást; valamint

légkondicionáló berendezések nagykereskedelmével is foglalkoz-

nak. 

A budapesti és békéscsabai telephelyein jelenleg 28 fôt foglalkoz-

tató, száz százalékban magyar magántulajdonban lévô cég a

légkondicionálók piacán egyik legprominensebb márkának

számító japán Daikin légkondicionálók legnagyobb hazai forgal-

mazója. A kezdetben másodállásként mûködtetett vállalkozás

2003-ban vezette be a webes értékesítést, amelynek eredménye-

képp dinamikus fejlôdésnek indult: míg 2003-ban az éves árbevé-

tel 100-120 millió forint között mozgott, a 2006-os év végén már

445 millió forintnyi árbevételt mutattak a könyvek. Az idei évre,

2007-re pedig az 1 milliárd forintos határ elérését célozta meg a

cég vezetése. 
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Dinamikus növekedés - megfelelô támogatással

A cég kezdetben hazai fejlesztésû, DOS alapú számlázó prog-

rammal, egyéb hazai fejlesztésû szoftverekkel, illetve táblázat-

kezelô program segítségével fedte le ügyviteli folyamatait. 

„A Cool elsôdleges tudása az ügyfelek megszerzésében rejlik,

ezért is indítottuk el webes szolgáltatásunkat, amely hatalmas

lendületet adott az értékesítésnek. Ennek köszönhetôen

cégünk az elmúlt néhány évben dinamikus növekedési pályára

lépett.“ - ismertette Medgyesi Tamás, a Cool Airconditional

tulajdonos-ügyvezetôje. „Ezzel egyidôben azt is felismertük,

hogy kinôttük korábbi rendszereinket. Olyan szoftverre volt

szükségünk, amely hosszabb távon is megfelelôen képes támo-

gatni ezt a növekedést.“

A megfelelô szoftver kiválasztásánál a cég két tényezôt tekin-

tett elengedhetetlenül fontosnak. „Az egyik szempontunk az

volt, hogy a szoftvert több telephelyen is használhassuk. A

másik szempont sokkal inkább emocionális jellegû volt:

cégünk a high-tech szegmensben tevékenykedik, és saját

tevékenységi területén prémium kategóriás márkát kínál.

Ehhez pedig ennek a szintnek megfelelô háttérre, hasonlóan

magas presztízsû szoftverre van szükség.“

Igazolt várakozások

A cég számára egyértelmû volt, hogy az SAP kisvállalati

megoldását, az SAP Business One-t választja a felmerült prob-

lémák kezelésére. A szoftverrôl olvasott információk, illetve a

bevezetô partner bemutatója alapján pedig meggyôzôdtek

arról, hogy valóban az SAP rendszerére van szükségük. A

szoftver bevezetésével a Mosaic Business Systems Kft.-t bízták

meg. A 2006. közepén kezdôdött bevezetési folyamat ered-

ményeképpen a cég munkatársai a 2007. január 1-jén már éles-

ben vehették használatba a szoftvert a budapesti és a békéscsa-

bai telephelyen egyaránt. 

„A korábbi nyilvántartási rendszerben megszerzett tapaszta-

lataink alapján egyértelmûen tudtuk, hogy mire van szük-

ségünk. Elsô körben a készletnyilvántartást és a számlázást

vezettük át az SAP-ba, ezt követte a fôkönyvi funkció, melynek

bevezetése jelenleg is zajlik. Mindenképpen a pénzügyi folya-

matokkal szerettük volna kezdeni, hogy kitapasztaljuk a rend-

szer képességeit, és megnézzük, hogyan fejlôdhetünk tovább. A

felsorolt funkciók mellé külön megvásároltuk a házipénztár

add-ont is“ - mondta el Medgyesi Tamás. 

A Cool különbözô tevékenységi területei különbözô folyama-

tokkal mûködnek, ezek közül a klasszikus nagykereskedelmi

tevékenység az, amelyet teljesen lefed az SAP Business One. A

tervezési, kivitelezési, karbantartási projekteket, szolgáltatá-

sokat a Cool egy kapacitáskezelô szoftver segítségével tartja

nyilván, amely az SAP-tól függetlenül mûködik. A számlázás

azonban ebben az esetben is az SAP-ból történik. 

„Az SAP Business One azt nyújtja nekünk, amit mi is kínálunk

ügyfeleinknek: rugalmasságot, megbízhatóságot, észrevétlen

mûködést. A hi-tech iparban csak a legjobb szállítóval érdemes

együtt dolgozni, ezért választottuk mi is az SAP-t. Kollégáink is

jól fogadták az új rendszert, érzékelik az elônyeit, és a kezdeti

betanulási fázis után már látszanak a folyamatkezelés haté-

konyságából eredô elônyök. Biztosak vagyunk abban, hogy ez

késôbb mind idôben, mind pedig nyereségben érzékelhetô

lesz.“

Mivel a cég növekedése továbbra is nagyon erôteljes, az

ügyvezetô folyamatosan szem elôtt tartja a fejlesztési

kérdéseket is. Ezeket a Cool-nál már úgy tervezik, hogy közben

figyelembe veszik az SAP Business One nyújtotta lehetôségeket

és azt, hogy hogyan lehet majd a jövôben leképezni ezeket a

fejlesztéseket a rendszerben.
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